

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРАГУЈЕВАЦ- СТАНОВО, СЕПТЕМБАР 2007. ГОД.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2908



СЛОБОДА ШЕШЕЉУ

Поштовани грађани Станова,

Статутом града Крагујевца из 2006-те године, град је подељен на пет градских општина. Руководи се тиме градски одбор СРС Крагујевац је изабрао координаторе за формирање О.О. на територији будућих градских општина. Одмах након тога 23.10.2006.године одржан је први састанак координатора О.О. Станово и договорен је план активности усмерен према организацији будућег О.О. Станово. У том тренутку пред координаторе О.О. поставио се велики испит, а то је референдум за усвајање највишег правног акта Србије, који је одржан у два дана 28. и 29.10.2006.године. Изабрани су чланови бирачких одбора, извршена је припрема и едукација истих. У том тешком тренутку за државу, поред јавног позива на бојкот многих непријатеља Србије и њиховог организовања славља уколико референдум не успе,

спроводили у кампањи. Резултати парламентарних избора су нешто чиме се дичи не само ОО Станово, већи становници те будуће општине који кандидатима листе СРС-а верују и кроз њих виде наду у бољи живот и коначни обрачун са лоповлуком и криминалом, чиме је актуелна власт како у држави тако и у граду Крагујевцу окружена, а чији је и директни актер.

Само да напоменемо да смо на тим изборима у будућој општини Станово ми Српски радикали однели убедљиву победу са освојених 38% оставивши далеко иза себе назови демократоре. На 31 бирачком месту колико их има у општини Станово победили смо на 27, што говори о нашој снази и решености да у будућности направимо још бољи резултат, који ће довести до преузимања власти Српских радикала.

Након одржане прве годишње скупштине општинског одбора Српске радикалне странке 29.априла ове године изабран је председник Славиша Самчовић и комплетно руководство општинског одбора и одмах се кренуло у акцију на терену која се састојала у обиласку грађана од куће до куће. Прва акција коју су спровели наши активисти општинског одбора била је обилазак насеља Грошница када су наши чланови у два дана укупно обишли око 400 кућа овог дела будуће општине Станово.

У директном контакту са грађанима упознали смо се са проблемима са којима се суочавају мештани насеља Грошница, а све због бахатог односа актуелне локалне власти на челу са одлазећим градоначелником Верољубом Стевановићем. Запуштена путна мрежа је прво што упада у очи када долазите у

насеље Грошница, осим главног пута ниједна споредна улица нема асфалт па су грађани принуђени да газе блато до колена. Локални властодршци су и овог пута преварили грађане Грошнице обећавајући урађене путеве. Канализациона мрежа у овом делу је мисаона именица, јер градска власт одавно грађане на периферији града сматра грађанима другог реда. Српски радикали су обећали да овакав однос локалне власти мора под хитно да се промени и то доласком нас радикала на власт кад ћемо домаћинским односом и равномерном расподелом средстава учинити услове за живот пристојним и достојним за мештане како Грошнице тако и свих насеља која припадају будућој општини Станово. Све ово смо поновили и на трибини која је одржана у дому у Грошници на којој су говорили народни посланици СРС и челни људи градског и општинског одбора. Грађани су



активисти СРС-е су уложили велики напор у циљу успеха референдума, зато резултати нису изостали. На територији будуће општине Станово успех референдума је био изнад републичког просека.

Убрзо затим расписани су парламентарни избори и заказан датум одржавања 21. 01. 2007. године, на којима је СРС требало да покаже сву своју снагу и оствари очекивани резултат. Активисти СРС-а са подручја будуће општине Станово свој задатак су схватили веома озбиљно, оправдано, јер се ту очекивао највећи успех, пошто је Српска радикална странка на досадашњим парламентарним изборима увек побеђивала на овој територији. Организовање пунктова за поделу пропагандног материјала, одласци на величанствене митинге СРС-а, лепшење плаката, промоција странке на сваком месту, само су део активности које су радикали из будуће општине Станово

имали прилике да на директна питања добију одговоре Српских радикала како решити проблеме како у њиховом насељу тако и на нивоу града Крагујевца.

Српски радикали О.О. СРС Станово су наставили обиласке грађана па је тако акција спроведена и у Драгобраћи. Након обиласка грађана од врата до врата, 13.04.2007.године одржана је трибина у дому културе у Драгобраћи, на којој су српски радикали изнели своје конкретне планове активности усмерене према развијању овог дела будуће општине Станово. И у овом делу општине Станово власт се појављује само пред изборе када се на сва уста обећава мед и млеко а затим се не појављују до следећих избора. Преваре каквим су се служили и служе челници градске власти више неће уродити плодом. Грађани насеља Драгобраћа увидели су и препознали њихове намере, па су у разговору са Српским радикалима истакли да је време за корените промене. Кажу да је дошло време да напакон прави људи воде град и грађанима обезбеде основне услове за живот, као и радна места, кроз које би грађани стекли материјалну сигурност.

Са сличним проблемима суочавају се и грађани насеља Корићани, са чиме су се српски радикали упознали кроз разговор са мештанима у акцији обиласка овог насеља.

Још један доказ небриге и неодговорности како републичке, тако и локалне власти у нашем граду је стање села. Наиме, обећања усмерена према развоју села и подстицању пољопривредне производње остала су само мртво слово на папиру. Неповољни кредити, високе каматне стопе, немогућност пласмана и наплате својих производа је оно на шта актуелна власт не обраћа пажњу и тако пољопривредне произвођаче доводи до руба егзистенције. Ово је само део проблема са којима се суочавају пољопривредни произвођачи са сеоских подручја на територији будуће општине Станово, па је из тог разлога О.О. СРС-а, решен да се упозна са свим проблемима, кренуо у обилазак села.

Мештани села су у активистима СРС-е препознали снагу и решеност да пониженом српском сељаку врате достојанство и препознатљиви статус поносног домаћина.

Рогојевац, Кутлово, Драча, Прекопеча, Дивостин, Вињишта су села која су у протеклом периоду имала прилике да виде на делу српске радикале. Кроз акције обиласка и

организовања трибине у Дивостину на преображење 19.08.2007.године, мештани ових села су у српским радикалима препознали једине партнере, са којима ће, заједничким снагама, моћи успешно да реше нагомилане проблеме.



РАДИКАЛИ НА ТЕРЕНУ - РОГОЈЕВАЦ 2007.

У будућем периоду О.О. СРС планира да оваквим акцијама обухвати сва села и насеља која гравитирају на територији будуће општине Станово.

Поред небриге, неспособности, корумпираности, нестручности, и пре свега довођења на руб егзистенције већине становништва, актуелна власт, свесна чињенице да српски радикали из дана у дан добијају све веће поверење грађана, долива кап у препуну чашу и намерно одлаже стављање на дневни ред народној скупштини републике Србије предлог за усвајање сета изборних закона, који предходе расписивању локалних и председничких избора.

Ми српски радикали из О.О. Станово спремни очекујемо локалне изборе, јер су у нашим редовима стручни, перспективни, одлучни, поштени, млади људи из народа спремни да на себе преузму бреме одговорности. Тренутно имамо 1300 чланова, а тенденција повећања се наставља.

Позивамо Вас, грађане будуће општине Станово, да заједничким снагама не дозволимо још једну у низу превара тзв. демократора, већ формирамо домаћинску радикалску власт, власт која ће радити у интересу народа.

ДО КОНАЧНЕ ПОБЕДЕ СРПСКИХ РАДИКАЛА!

БУДИТЕ УЗ ОНЕ КОЈИ СУ ЈЕДИНИ УЗ ВАС

Обзиром на постигнуте резултате на досадашњим изборима и на основу активности које спроводе Српски радикали из будуће општине Станово, свесни смо чињенице да нам наредни избори доносе убедљиву победу. На основу тога се и спроводе припреме после којих ћемо спремно преузети вођење општине. Српски радикали у О.О. Станово поседују кадрове који ће одговорити захтевима и озбиљношћу који се буду од њих захтевали. Велики прилив чланства са собом доноси и велики избор стручних људи, уз већ постојеће, проверених у својој професији, као и долазећих младих кадрова који су спремни да им искуства старијих буду смернице за рад, који ће доносити квалитет. Зато ми не бринемо за будућност јер поседујемо пре свега оно што доноси сигурност у обављању свих послова, а везаних

обданишта, недостатак спортских игралишта само су врх нерегулисаних проблема који не дотичу одлазећу власт. Наши апели и примедбе изречене на бројним конференцијама за штампу и на многобројним трибинама не подстичу надлежне на решавање ових проблема, а и зашто би када су они све своје проблеме у центру, где и претезно живе сви градски функционери, решили. И ови неки такозвани радови који су почели ових дана да упадају у очи грађанима Станова само су припреме за кампању и још једну превару коју спремају у нади да ће успети. Игралиште у Станову је разрушено већ неколико година и баш су се сетили да ових дана почну радове на њему сматрајући да ће тиме оправдати свој нерад у протеклом периоду. Исти је случај и са до сада много пута помињаним Дивостинским потоком који су почели па обуставили да раде. Доста је било ових превара и обмањивања разноразних политиканата. Наши планови су

да их склонимо из њихових фотеља да би почели напакон да средимо катастрофално стање које су оставили иза себе. Уз помоћ грађана Станова ми Српски радикали смо спремни да побољшамо стање у коме се налазимо. Само радом стручних људи може се и спланирати и спровести у дело програм опоравка целе општине Станово. Тај програм имамо и спремни смо да га заједно са вама спроведемо у стварност. Више не смемо чекати да пред нашим очима пропада све око нас **нерадом** и неспособношћу других, јер они су показали своје лице и свој однос

према вама. Зато су радикали једино право решење, а прави избор ваших комшија и пријатеља може донети свима нама наду да није све изгубљено.

ЗАШТО МИ ?

**ЗАТО ШТО ПОСЕДУЈЕМО МУДРОСТ,
ИМАМО ХРАБРОСТ И ПОШТЕЊЕ,
СНАГУ, ВЕРНОСТ, А ПРЕ СВЕГА
ПОВЕРЕЊЕ.**



Дељење пропагандног материјала

за вршење власти једне општине каква је Станово. Власт планирамо да водимо домаћински и радикалски поштено не запостављајући ни један једини део у односу на друге делове општине, као што то ради актуелна одлазећа гарнитура локалне власти. Оно што је локална власт на територији општине Станово урадила је занемарљиво у односу на величину како територије тако и броја становника. Нерегулисана канализациона мрежа, неуређени споредни путеви, недостатак тротоара, застарела водоводна мрежа, непостојање дечјих

